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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
JEK R
= 1 107, 325, 914
ER LT
= 1 864, 197
HEENG
m3 250 864, 197
B (L) RS - 4. 0mPL |
= 1 2,129
B (L) R - 4.0mPh b FAEIT9vHTY RC-40
= 1 842, 880
i S W Cal- ERiRY L&) E
FEHEIRMEL=3. OkmPL T (DIDAE)
= 1 14, 810
A (-27) w1850, 000m3 AT
= 1 4,378
BEBE T
= 1 88, 952, 643
E¥LT
= 1 3, 744, 501
B R L BE © TR T EE T
(7%)
= 1 47, 319, 831
Ao R L 18-8-40 (= %)
(fri HeFfE 447" B1)
m 37 5,533 204, 721
BeEay)) - b (A FEA) 18-8-40 (= %)
m3 1 100, 539 100, 539
WA 18-8-40 (= %)
347" 1)
m 5 177, 892 889, 460
WA 18-8-40 (&%)
(317" 2)
m 24 318, 666 7,647, 984
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & E (GRS
WA 18-8-40 (= %)
(347" 3)
m 15 333,513 5,002, 695
HET Lay))—b (B ) 18-8-40 (= %)
m3 4 26, 156 104, 624
FAfA RC-40
m3 1,751 5, 050 8, 842, 550
y=ayy)=p 18-8-40 (E%F) t=10cm
m2 188 2,416 454, 208
fioR - BERE A RN - BRE Hr g flioR B
m2 352 29, 859 10, 510, 368
iR B At Hr g AR B
m 3,003 1, 800 5, 405, 400
FEHL-BHL, HED WA TR BE  FEA)79v47/RC-40
m3 1, 458 4,319 6, 297, 102
FEHL-BHL, HED B e o w14
m3 137 1,020 139, 740
BRER 2% A1 B
= 1 143, 850
B T 1Y T P g FFA779v47/RC-40
m3 20 4,319 86, 380
H HiAR VR RAEE H HOAR t=20
m2 1 4, 952 4,952
Wt UBA 44 FlHER VATV R ARRAT 2. OmmEL
=
m2 240 679. 4 163, 056
P sk MU HEAKHE (REWr ) mas s )=F
VRS (L) v v R 200m
m
m 37 4, 898 181, 226
P sk MUK RS ©) mE s )
VA (BEALE) vty B 200
mm
m 34 4,472 152, 048
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
HEKE MR M PR BN ©) W)
FVE (EFLE) vty B 200
mm
m 20 3, 308 66, 160
R VL BT (BB | T 200 v viIE
& 6 14, 114 84, 684
R VoV BT (BB | 3r97" ¢ 200 Yo viE A
& 2 2, 850 5, 700
K5I RS %Ky b 50X 300mm
m 21 1,724 36, 204
HEUEVZIR 18-8-40 (F%7) t=10cm
m2 242 3, 290 796, 180
JEAE AR 1 T
= 1 35, 886, 183
HIFL HIFLAE ¢ 115mm n=4)=n" ~hyyav i (
Ay bR T EE N
m 851 19, 695 16, 760, 445
SBHEST - 0 - A - D0 - SR
JLE
VN 136 17, 624 2, 396, 864
R SD345 D291 HEENAvE
VN 136 47,731 6,491, 416
EAFTRR AR AN
VN 136 57, 226 7,782,736
A YA 25/ a
= 1 91, 080
s
= 1 1, 815, 210
TENT 7Y MILST AR
T 1 548, 432 548, 432
oyt VAN
= 1 2,002, 128
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
¥jLavy)-h 18-8-25(20) (Fi4F) t=bcm
m2 120 1,284 154, 080
VIR 24-12-25(20) (F&JF)
m3 60 22, 243 1, 334, 580
AR SD345 D13
t 2.07 175, 326 362, 924
Tl — AT
= 1 140, 640
H HiAR VR RAEE H HIAR t=20
m2 2 4, 952 9,904
Gan
= 1 17, 509, 074
AR - AREAT L
= 1 15, 987, 307
GZan=v 78I (BIHE)
m2 2,479 6, 433 15, 947, 407
Gzan=v FERAR (51/%)
m2 19 2,100 39, 900
ARmE T
= 1 1, 521, 767
AW B
= 1 1, 521, 767
B TR
= 1 107, 325, 914
I L
= 1 11, 645, 022
MR
= 1 1,019, 145
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
BGmEsET (K30
= 1 1,019, 145
HIMGERE (FE L)
= 1 10, 625, 877
Wi
= 1 118, 970, 936
B
= 1 37, 156, 660
T AT
= 1 156, 127, 596
— R
= 1 24, 972, 404
TS
= 1 181, 100, 000
THEBLFH Y %H
= 1 18, 110, 000
TH#&G
= 1 199, 210, 000
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